

Отчет о проделанной работе за декабрь 2024 года

В рамках реализации республиканского конкурса социальных молодежных проектов «Молодежь Беларуси за жизнь, нравственность и семейные ценности» в номинации «Молодежь за МИЛОСЕРДИЕ ради жизни» государственное учреждение образования «Жуховичская средняя школа» предоставляет отчет по реализации проекта «С добрым сердцем на добрые дела» за декабрь 2024 года.

С целью формирования у детей и подростков милосердия, сострадания, ответственности, приобретения практического опыта в социально-значимой деятельности были проведены следующие мероприятия:

- создана проектная команда (участниками являются учащиеся 10 класса учреждения образования);
- разработан план работы на декабрь – май (указаны проводимые в будущем мероприятия, ответственные);
- реализация проекта будет освещаться на сайте учреждения образования zhuhovighi.edu-korelighi.by во вкладке «Молодёжь за МИЛОСЕРДИЕ ради жизни», в сети Instagram, на страничке учреждения образования [zhuhovighi_school](https://www.instagram.com/zhuhovighi_school/);
- участниками проекта подобраны материалы и сценарии для будущих мероприятий.
- В течение месяца проектная команда работала над планом реализации проекта. Участниками проекта в «Жуховичском сельском исполнительном комитете» был запрошен список одиноких и одиноко проживающих в аг. Большие Жуховичи и д. Малые Жуховичи пожилых людей. Проанализировав его, была выделена группа людей, нуждающихся в помощи.
- Участие в благотворительных акциях «Мандаринки добра», «Ёлка желаний» и «Чудеса на Рождество» (с привлечением учащихся 8 класса).





- Акция «Новогодняя сказка», в рамках которой было организовано изготовление новогодних украшений для ГУ «Жуховичский социальный пансионат «Ивушка» Кореличского района и оказана помощь (с привлечением учащихся 11 класса) в создании праздничной атмосферы в комнатах ветерана Великой Отечественной войны Хиневиц Ольги Иосифовны и дочери героя – партизана Валуевич Татьяны Александровны. А также им были вручены сладкие подарки.





К изготовлению новогодних открыток и сувенирных коробочек были привлечены учащиеся 8 класса.



30 декабря новогодние поздравления от Деда Мороза (участник проекта Сасимович М.) и учащихся 3 класса получили учителя-ветераны педагогического труда аг. Большие Жуховичи.



Выводы. Запланированные на декабрь мероприятия выполнены (даже вышли за рамки плана проекта). Проектная команда в течение месяца нашла немало единомышленников из числа учащихся (3, 8, 11 классы). Ребята активно включились в работу и с удовольствием выполняли задания.

Отзывы участников проекта. Я рада, что могу кому-то принести радость.

Я понял, что одиноким людям нужны внимание и добрые слова.

Планы на следующий месяц. В январе 2025 года запланированы акции-поздравления «От всей души» и «Свет Вифлеемской звезды» для проживающих в ГУ «Жуховичский социальный пансионат «Ивушка», трудовая акция «Снежный десант» (помощь в расчистке снега одиноким и одиноко проживающим пожилым людям в микрорайоне аг. Большие Жуховичи и д. Малые Жуховичи).

К поздравительным акциям планируем привлечь работников «Жуховичского Дома культуры»

